

ST. FRANCES CABRINI CATHOLIC CHURCH Annal Fall Festival

The Fall Festival benefits the St. Frances Cabrini Parish ministries and campus grounds. It is designed to be a fun event that strengthens family unity and builds community within the church. We invite you to join us and enjoy the comradery throughout the day.

St. Frances invites your Company, Organization, or Family to participate in our festival by becoming a sponsor. Your support through a charitable donation will assist in covering event expenses and contribute to our church's mission. As a 501(c)(3) nonprofit organization, all donations to St. Frances are tax-deductible. Various sponsorship opportunities are available at affordable levels. Commitments received by September 30, 2024, will receive guaranteed recognition through our marketing efforts, such as social media, the church bulletin, the website, and/or festival banners (details below). Due to printing deadlines, recognition will be provided through social media for commitments received after this date. We appreciate your consideration and support in making our Fall Festival a success.

Festival Sponsorship Levels		In appreciation for your Sponsorship	
Diamond Sponsorship	\$10,000	Logo recognition on Stage Banner	Plus, all below
Platinum Sponsorship	\$5,000	Logo recognition on the Chu <mark>rch website with a link to your</mark> Company page	Plus, all b <mark>e</mark> low
Gold Sponsorship	\$2,500	Recognition of the Company/Family name will be prominently displayed on the raffle tickets. To ensure inclusion, please submit sponsorship by May 30, 2024; otherwise, your recognition will only be featured on souvenir plastic cups.	Plus, all below
Silver Sponsorship	\$1,000	Recognition on the Church Website & Bulletin Plus, all k	
Bronze Sponsorship	\$500	Recognition on social media (Facebook & Instagram) and Thank You Banner	

All Donations are payable to St. Frances Cabrini Catholic.

For additional sponsorship information, please contact: Jesse & Cristina Rangel 281-948-7718

> Fall Festival Event Information: November 10, 2024 10 AM - 5 PM 10727 Hartsook St Houston 77034





Sunday, November 10, 2024

SPONSORSHIP FORM

St. Frances Cabrini Church (SFC) invites your Company, Organization, or Family to participate in our Fall Festival by becoming a sponsor. Your support through a charitable donation will assist in covering event expenses and contribute to our church's mission. As a 501(c)(3) nonprofit organization, all donations to St. Frances are tax-deductible. Various sponsorship opportunities are available at affordable levels. Commitments received by September 30, 2024, will receive guaranteed recognition through our marketing efforts, such as social media, the church bulletin, the website, and/or festival banners (details below). Due to printing deadlines, recognition will be provided through social media for commitments received after this date. We appreciate your consideration and support in making our Fall Festival a success.

Festival Sponsorship Levels		In appreciation for your Sponsorship		
Diamond Sponsorship	\$10,000	Logo recognition on Stage Banner	Plus, all below	
Platinum Sponsorship	\$5,000	Logo recognition on the Church website with a link to your Company page	Plus, all below	
Gold Sponsorship	\$2,500	Recognition of the Company/Family name will be prominently displayed on the raffle tickets . To ensure inclusion, please submit sponsorship by May 30, 2024; otherwise, your recognition will be featured on souvenir plastic cups.	Plus, all below	
Silver Sponsorship	\$1,000	Recognition on the Church Website & Bulletin	Plus, all below	
Bronze Sponsorship	\$500	Recognition on social media (Facebook & Instagram) and Thank You Banner		

Companies can email a high-resolution jpg of their company logo to SFC Receptionist Cathy De Los Santos (Cathryn.DeLosSantos@cabrinihouston.org).

If you have any questions about the festival, please get in touch with Festival Co-Chairs Jesse or Cristina Rangel at 281-948-7718.

SPONSORSHIP INFORMATION

Donor/Company Na	ne						
*Please print your organization's name as it should appear on all printed materials.							
Contact Name							
Phone Number		Email					
Sponsorship Level	\$						

Please mail the completed form with a check payable to St. Frances Cabrini Catholic Church.

Mail To St. Frances Cabrini Catholic Church Attention: Fall Festival 10727 Hartsook St. Houston, TX 77034

